

新即墨

中共青岛即墨区委
青岛市即墨区人民政府 主办
青岛市即墨区融媒体中心编辑出版

2025年5月9日 农历四月十二 星期五 第3254期

奋力在新的征程中
走在前 显担当 作贡献

强信心 稳经济 促发展

蓝谷高新区:

“金牌团队”助力重点项目“拿地即开工”

日前,落户蓝谷高新区的汽车零部件高端制造项目顺利取得《用地规划许可证》《工程规划许可证》及《施工许可证》,正式进入全面施工阶段,标志着蓝谷高新区服务保障重大项目“金牌团队”优化营商环境、推动项目快速落地取得新成效。

据了解,由青岛世纪正源汽车智能制造有限公司投资的汽车零部件高端制造项目,用地规划为新型工业用地,不仅容积率需要大于2.0,对外观设计也有严格标准,这使得项目方在设计阶段面临诸多难题。为促进项目早日开工建设,蓝谷高新区管委“金牌团队”迅速行动,靠前服务,在深入了解项目建设计划和使用需求的基础上,凭借丰富的业务经验,在规划布局、外立面打造、停车位规划等关键环节提供专业指导,为项目建设量身定制服务方案。

在项目手续办理中,“金牌团队”同样发挥重要作用。他们协助项目方提前梳理从规划条件、拿地、方案审查、规划许可、施工图审查到施工许可的整套前期手续流程,并细致准备报审资料。同时,创新探索出多环手续同步推进的高效办理路径。在等待土地审批的时限内,“金牌团队”积极协调规划、自然资源、行政审批、住建等多个部门,提前开展拿地注意事项沟通、规划方案模拟审查、施工图模拟审查等准备工作。通过一系列举措,今年4月份,项目方在取得用地规划手续的同时,即刻开启建设进程,将原本的“等地期”转化为项目建设的“加速期”,缩减项目前期筹备时间近2个月。

青岛世纪正源汽车智能制造有限公司负责人对“金牌团队”的服务赞不绝口:“蓝谷高新区工作人员服

务保障随叫随到,我们真切感受到了‘金牌团队’的高效优质服务,有效缩短了项目的落地时间。”

据悉,汽车零部件高端制造项目是蓝谷高新区的青岛市级重点项目,总投资5.2亿元,规划建设南北两个生产区,今年10月完成一期主体施工,12月完成设备调试安装。项目一期达产后,预计实现年产值2亿元,将有效提升园区高端制造产业链的产品竞争力。

“服务保障重大项目‘金牌团队’的成功实践,是优化园区营商环境工作的一个缩影。下一步,我们将继续优化服务流程,助力更多优质项目落户园区,促进区域经济高质量发展。”青岛蓝谷高新区管委相关负责人表示。图为世纪正源汽车汽车零部件高端制造项目规划效果图。

(冯健伟 孙保寿)

我区组织退休干部参观考察全区经济社会发展情况

昨日上午,区离退休干部服务中心组织全区副区级以上实职退休干部参观考察全区经济社会发展情况。老干部们先后到青岛英派斯健康科技股份有限公司、莲花田园乡村振兴示范片区、龙泉街道花海乐园和满贡合作社等地参观考察,听取相关情况介绍,亲身感受全区经济社会发展取得的成效和进步。

通过参观考察,老干部们对我区在产业培育、乡村振兴、民生保障等方面的发展成果给予充分肯定。大家纷纷表示,要一如既往地关心支持即墨发展,继续发挥余热,积极建言献策,为推动全区经济社会高质量发展贡献力量。

(韩伟绩)

“活力即墨”体育联盟启动

昨日上午,“活力即墨”体育联盟正式启航,我区将通过赛事联动、场景共享、人才培育等举措,创新整合全区优质体育资源,打造全域体育生态圈。

随着授牌环节的完成,首批28家联盟成员单位正式纳入即墨体育发展“一盘棋”。现场同步发布了2025年度重点赛事计划,涵盖马拉松、帆船、武术等多元项目,十大运动场景则融合滨海、山地、城市绿地等即墨特色资源,让市民“家门口”就能享受专业级健身体验。

“活力即墨”体育联盟的成立,将打破资源壁垒,构建“体育+”融合发展新格局,也标志着即墨全民健身事业迈入资源整合、协同发展的新阶段。

(刘云睿 刘娣荣)

“即选计划”面试本周六举行

5月10日(本周六),青岛市即墨区将开展“优秀青年人才选育计划”事业单位工作人员综合测试。面试采用结构化形式,分上午场和下午场,考点设在即墨区委党校东校区(淮蓝路567号)。

考生须于5月6日16:00后登录报名网站(<http://url.jiuyejie.cn/jm/xyjhs.php>)下载准考证,并携带准考证、身份证原件及盖章报名表参考。测试总时长10分钟(准备5分钟+答题5分钟),成绩及体检名单将于当天在即墨政务网公布,体检定于5月11日进行。

(区委人才办)

区农业农村局举办“政府开放日”活动

日前,区农业农村局组织开展“政府开放日”活动,邀请人大代表、政协委员等,对区农业农村局承办的“加强撂荒地整治”等方面的建议提案办理情况进行了参观视察,并先后到润达生物科技、大田农夫食品、段泊岚绿色增粮先行区进行现场调研,通过实地查看,详细了解建议提案的办理进度。

在随后举行的面复座谈会上,区人大代表和政协委员们听取了建议提案的办理进度,围绕农村集体经济组织法制化、社会流转农村土地经营权管理等方面与业务负责人进行深入交流,并对农业农村局的相关工作给予充分肯定。

(陈一豪 刘娣荣)

锲而不舍落实中央八项规定精神

区信访局:组织上“全”起来 形式上“活”起来

区信访局紧紧锚定目标任务,坚持把深入贯彻中央八项规定精神学习教育谋划好、组织好、落实好,认真安排部署,推动学习教育高标准高质量破题开局。

坚持系统导向,确保学习教育组织上“全”起来。召开局党组会议、支部党员大会,专题安排部署学习教育各项任务,将学习教育与业务工作同研究、同部署、同推进,引导党员干部以高度

的政治自觉和饱满的工作热情积极投身学习,为开展学习教育打下坚实思想基础。结合工作实际,制定《关于在全局开展深入贯彻中央八项规定精神教育的通知》,明确目标要求、工作安排及组织领导,确保各项工作有序开展。

坚持目标导向,确保学习教育形式上“活”起来。把学习教育融入日常,抓在经常,通过举办读书班、“三会一课”、主题党日等形式,

组织集中学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,提高认识、增强信心,坚定不移抓好落实。以领导干部“关键少数”带动“绝大多数”,形成“领导带头、全员参与、上行下效、整体推进”的良好格局,把开展学习教育与信访重点工作紧密结合起来,引导党员立足岗位,担当作为,使学习教育成为促进信访工作的有效举措。

